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REQUERIMENTO 
 
 

A Sua Excelência o Senhor  
Fabiano Aurélio Ribeiro 
Presidente  
Câmara Municipal de Juína 
 
Assunto: Requerimento de Autorização para participar no 14º Encontro Nacional do Grupo 
Interlegis de Tecnologia (EnGITEC) 
 
 

Senhor presidente, 
 

Solicitar a autorização para minha participação no 14º Encontro Nacional do Grupo 
Interlegis de Tecnologia (EnGITEC), promovido pelo Instituto Legislativo Brasileiro, por meio do 
Programa Interlegis. Este evento está agendado para os dias 03 a 07 de junho do corrente ano, 
no Senado Federal, em Brasília. 

O EnGITEC constitui-se como um importante fórum de intercâmbio de experiências, 
atualização tecnológica e capacitação para os participantes do grupo virtual e demais 
convidados, por meio de palestras, oficinas, espaços abertos de desenvolvimento e debates. 
Este evento congrega vereadores e servidores das áreas de tecnologia, comunicação, 
parlamentar, jurídica e contábil das Câmaras Municipais e Assembleias Legislativas de todo o 
país, além de especialistas no setor. 

Tendo em vista a relevância deste evento para o aprimoramento profissional e a troca 
de experiências no âmbito legislativo, solicito AUTORIZAÇÃO para participar deste importante 
evento ao Poder Legislativo para o meu desenvolvimento profissional e para a eficiência dos 
serviços prestados por esta Casa de Leis. Reitero meu pedido de autorização para participação 
nestes eventos. Estou plenamente comprometido em aplicar os conhecimentos adquiridos em 
prol do aprimoramento contínuo de nossos processos internos e da qualidade do serviço 
público que prestamos à comunidade. 

Agradeço antecipadamente pela atenção dispensada a esta solicitação e coloco-me à 
disposição para fornecer quaisquer informações adicionais necessárias. 

Termos em que pede e espera deferimento. 
Atenciosamente, 

 Juína, 10 de abril de 2024. 
 

ELIO DUARTE GOMES 
Assistente Legislativo 

Matricula n.º 20 

Data:____/___/___ 
(    )  defiro 
(    ) indefiro 
 
 

FABIANO AURÉLIO RIBEIRO 
Presidente Mesa Diretora 


